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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 Programm wie beschrieben.

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
306,00 € pro Person

01. 03. 2024 - 30. 04. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
299,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Göttingenintensiv-5Tage
Vielseitiger Ausflugsspaß für die Klasse

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN

2. Tag: TAGESFAHRT EBERGÖTZEN /

3. Tag: WANDERN &ERHOLUNG /

4. Tag: BREAK-OUT (ESCAPEROOM GÖTTINGEN)

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Anreise zum Mittagessen.
Auftakt eurer Reise bildet eine spannende Nachtwanderung.

DieseNachtwanderungen ist im Gegensatz zu vielen Filmen gar nicht gruselig, sondern lädt euch zu einem
intensiven Erlebnis der Natur im Dunkeln ein. Ihr werdet für eineinhalb Stunden die Umwelt mit anderen Sinnen
erfahren, Geräusche und Kontraste werden intensiver und ihr als Klasse müsst euch aufeinander verlassen. Und
wer weiß – vielleicht traut ihr euch sogar ein paar Schritte alleine durch die Dunkelheit?

Mit dem Bus geht es heute nach Ebergötzen, wo ihr die Wilhelm-Busch-Mühle und das europäische
Brotmuseum besichtigt. Dort könnt ihr übrigens, nach einem Vortrag rund um Max & Moritz und das
Mehlmahlen und Brotbacken, selber zum Bäcker werden und eigenes Brot backen, das ihr dann auch
mitnehmen dürft. In Teistungen folgt schließlich die Führung durch das Grenzlandmuseum, welches die
Geschichte der innerdeutschen Teilung dokumentiert.

Am Vormittag wandert ihr ausgerüstet mit einer Beschreibung in Eigenregie und frisch gestärkt zum
Bismarkturm, einem 4-stöckigen und 31 Meter hohem Aussichtsturm auf dem Kleperberg.

Taucht ab in die spannende Welt der Room Escape Games und erlebt zusammen miteuren Mitschüler*innen60
Minuten voller Abenteuer und Geheimnisse. Ihr braucht Logik, Teamgeist und die Fähigkeit, um die Ecke zu
denken. Nur so könnt ihr alle Hinweise des Rauminventars und der rätselhaften Gegenstände richtig deuten und
auftretende Herausforderungen überwinden.
Ziel des Fluchtspiels ist es, aus einem Raum zu entkommen. Dafür müsst ihr euch den Schlüssel zum Ausgang
durch das Lösen von Rätseln beschaffen. Und denkt dran: Die Zeit läuft! Stellt euch ein Team aus Freund*innen
zusammen und begebt euch gemeinsam auf eine actionreiche, knifflige und mysteriöse Reise…

Die Abende stehen jeweils zur freien Verfügung. Für die individuelle Gestaltung empfehlen wir z.B. Cinemaxx,
Theater, Bowling Center Göttingen (nicht im Preis enthalten). Gern bieten wir an einem Tag das Abendessen
auch als Grillfest zu einem Aufpreis von 2,50 € in Eigenregie an.

www.jugendherberge.de/reisen/kl3175

Gemeinsam in der Gruppe aufbrechen, wenn es dämmert und in der Ferne ein Waldkauz ruft...

TEISTUNGEN

SPASS

Abreise nach dem Frühstück.

Eine abweichende Teilnehmerzahl ist nach Absprache möglich.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Göttingen,
Habichtsweg 2
37075 Göttingen

+49 551 57622
goettingen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
lvbhannover-service@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3175

